

晒出春节有趣的事,高级民宿免费住

本报记者 黄蕾

在水泥钢筋筑成的城市森林中,我们在寻找年的味道。年到底还有什么味道呢?是淡淡的?是浓郁的?还是令人欢欣期待的?

过年是一个绕不开、挥不去,思之又饶有趣味的话题。九州大地年俗各异,年味万千,亲爱的微粉们,何不把你们见到的五花八门的年味晒出来,在悠游的平台在,把这些趣事活色生香地分享给大家。

在悠游君看来,年味有很多种。贴年画、贴对联、购年货、做美食……走过每一户人家,都能感受到浓浓的春节气氛。



晒身边的“年味”

承载着传统文化信息的“春节”是中华民族最隆重的传统节日,你知道哪些过年的民俗习惯和乡土人情?年三十逛花街,初一早上大拜年,给长辈磕个头就有压岁钱拿,初二回娘家,初三、初四逛庙会……总有那么一个瞬间让人温暖、让人有所触动。你是否知道“年”是怎么来的?寓意又是什么呢?在热闹团圆、享受快乐的日子,善于发现和观察的你,不妨找找身边的“年味”吧!

晒年夜饭

中国人向来重视春节,年夜饭更是其中不可或缺的一环。儿时年夜饭上,一家人围桌而坐,吃着母亲亲手做的团年饭,啃着沾上姜葱油的鸡腿,暖暖的肉香似乎还在口中萦绕。饭后一家人唠唠嗑、拉拉家常,亲情的氛围浓烈起来,在乍暖还寒的时候,年夜饭的温暖让人心醉。十二点跨年时,家里总要在门前点上一挂爆竹,噼里啪啦震天响后,那股淡淡的硫磺味,还飘在记忆之中。

年夜饭代表着一种团圆,更代表着一种恋乡之情。无论走到哪里,家乡的味道最美。饺子、火锅抑或小炒、大餐,蒸、炒、扒、扣、煨、煮……种种烹法齐上阵。大江南北,风俗不同,继而年夜饭的形式也是五花八门、

五味俱全。吃过了年夜饭,新春期间还少不了其他美食,意头菜便是一道必不可少的风景线。比如蒸鱼,寓意年年有余;百花酿鹅掌寓意“平步青云”……富有寓意的食材入席,除了讨个好意头外,还暗含着我们对来年的希冀:希望来年好运当头,家人都安康福寿。

年三十,动动手指,把你们吃过、见过的色香味俱全的年夜饭、意头菜用图文并茂的形式晒出来,让各地“吃货”集体眼馋一下吧。

晒年货

每代人对年货的记忆都不同。物质匮乏的年代,年货是一包瓜子、一包水果糖。那时候,小孩子过年兜里揣着水果糖跑来跑去是一种最大的享受;而大姑娘穿上心仪已久的新衣服,那叫一个美。如今,年货已经变得让人眼花缭乱——高科技的产品、传统工艺品的回归、还有不少外国进口的新鲜玩意。亲们,你见识过哪些有趣的年货?赶紧上图吧。

晒春节期间最辛苦的人

当一家人围坐在桌旁,品尝着热气腾腾的团圆饭时,你可曾想到烹饪大餐的爸爸妈妈是不是很辛苦呢?“春节的味道”就是辛苦的爸爸妈妈。

春节期间走出家门,你还会发现,各行各业仍有很多人坚守在自己的岗位上。从医生、警察、消防员,到普通岗位的销售人员、餐饮行业人员等,一定有让你感动的人物,你留意到他们的辛苦了吗?晒出“春节期间最辛苦的人”,留住那些最深的感动,感受最不易察觉的“春节的味道”。

参与方式:

2017年1月27日~2017年2月2日期间,关注“钱报悠游天下”微信公众号,发送关键词“新年趣事”,上传有趣的见闻和文字。我们每天都会将大家上传的趣事分享出来进行投票。48小时内票数最高的亲可以获得高级民宿免费住宿一晚。

10年不下厨的老弟亲手做了顿年夜饭孝敬爸妈。



关注“悠游天下”,回复关键词“新年趣事”晒图投票赢取高级民宿免费住宿。

江南大庙会、皇宫大庙会,横店春节就是这么热闹

近期,集年味、民俗、影视体验于一身的“2017横店春节大庙会”(正月初一至十五)即将开幕。今年的庙会设梦幻谷和明清宫苑两大主会场,各具特色。

江南大庙会位于横店大型夜游影视主题公园——梦幻谷景区,在江南水乡区域,挂灯笼、贴春联,充满年味的江南庙会复原,上万只七彩灯笼和大红灯笼相得益彰,挂满水乡的街巷。

河北吴桥传统杂技杂耍也将在庙会中展现,北方雄狮、舞龙、高跷、打铁花、皮影戏等都会接连上演。此外,你还能买到糖人、面人、拉洋片、糖画、草编、泥人等特色纪念品。

皇宫大庙会位于明清宫苑,届时游客可以欣赏到舞中幡等民间传统技艺表演。而皇家迎财神则是历年春节的保留项目,你可以通过砸金蛋等福利活动讨个好彩头。今年春节,全新的全景式游园节目——皇宫花车大巡游也将和游客见面,那些耳熟能详的影视人物陪你过大年。

2017横店春节大庙会旅游贴士:
时间:2017年1月28日至2月11日(正



月初一至十五)。

快乐横店春节大庙会二日游

发班日期:1月28日~2月3日(1月31日除外)

398元/人+260元(梦幻谷)送明清宫苑和三正一早餐

发班日期:1月31日(初四)

598元/人+260元(梦幻谷)送明清宫苑和三正一早餐

以上线路包含:明清宫苑、清明上河图、广州街香港街、秦王宫、梦幻谷景点+餐+住宿+往返车费+保险等。
叶晨



横店影视城
二维码